

## **PE Nº 021/2015 – ESCLARECIMENTO II**

O **BANPARÁ S/A** leva ao conhecimento de todos os interessados, o seguinte esclarecimento, relativo à licitação em epígrafe:

**PERGUNTA 1:** As demandas dos serviços serão semanal, quinzenal ou mensal?

**RESPOSTA 1:** Frequência de transporte: contínuo, incluindo finais de semana, feriados e horários após as 18 horas, todavia, cabendo a contratante avisar no prazo de 24 (vinte e quatro) horas de antecedência.

**PERGUNTA 2:** E as entregas terão uma quantidade mínima?

**RESPOSTA 2:** Não, será despachado bens/equipamentos/material de expediente e limpeza quando necessário, sem limitação de peso mínimo ou máximo.

Hellen Reis  
**Pregoeira**